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Rysunek 3. Czy jesteś zadowolony/a z tego w jaki sposób organizacja/e pozarządowa/e wykorzystała/y otrzymaną/e 
przez Ciebie darowiznę/y? 

 

Większość z osób, które interesowały się dalszym losem przekazanej darowizny było zadowolonych 
ze sposobu jej wykorzystania przez NGO. 

 

Dla osób przekazujących darowizny na organizacje pozarządowe w połowie przypadków (25 osób) 
kwestia skorzystania z ulg podatkowych z tym związanych jest raczej (14) lub zupełnie (11) nie-
ważna. Oznacza to, że proponowane mechanizmy ulg podatkowych wymagałyby dodatkowej kam-
panii społecznej, uświadamiającej obywateli w tym zakresie. 


